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A TENGE
Társadalmi, közgazdasági és tengerészeti napilap.

— Táviratok és telefon-hirek. —

Viharos ülés a képviselő­
házban.

Budapest, decz. 15. A képviselőház 
mai ülésére az ellenzék csoportosan vo­
nult fül és majdnem teljes számban jelen 
volt. Az ülésen Jakabffy Imre elnökölt. 
A terem a tegnapi képet mutatta. A mi­
niszterek az első padsorokban ültek.

Jakabffy Imre elnök az ülést meg­
nyitván, jelenti, hogy többen szólásra je­
lentkeztek a házszabályokhoz.

As ellenzéki z<esérek sikraszállása.
Andrássy Gyula gróf kijelenti, hogy 

az elnök nem engedte meg a napirend 
előtt való felszólalást, kénytelen tehát a 
házszabályokhoz beszélni. Csak a régi 
házszabály érvényét ismeri el; az elnökség 
iránt bizalommal nem viseltetik. (Viharos 
éljenzés balfelől.) Az ő czélja: a békés 
kibontakozásra munkálkodni.

Kossuth Ferencz és Apponyi Albert 
gróf a házszabályokhoz szólva kijelentik, 
hogy csatlakoznak Andrássy Gyula gróf

respektálják.
Az ellenzék hosszantartó éljenzéssel 

és tapssal tüntet úgy Kossuth Ferencz, 
mint Apponyi Albert gróf mellett.

A miniszterelnököt nem hagyják 
beszélni.

hsza István gróf miniszterelnök 
szólásra emelkedik.

At ellenzék fülsiketítő lármában tör 
ki és folytonosan zajong. Különösen Len­
gyel Zoltán éles hangja sivít ki a lármá­
ból.

Tisza István gróf miniszterelnök: Az 
urak sértik a házszabályt (Óriási zaj) és 
az ököljogot rendszeresítik.

Folytonos nagy zaj, úgy hogy a mi­
miniszterelnököt nem érteni.

lisza István gróf hivatkozik az 
1848-iki törvényekre.

Az ellenzék iszonyú lármával tilta­
kozik.

Az ülés első felfüggesztése.
A nagy zajban összeszólalkozás tá­

mad i l'o/fner Tivadar és l Pl assies Gyula 
között, de senki sem érti, hogy mit kia­
bálnak egymásnak. Óriási lárma.

Jakabffy Imre elnök a miniszterel­
nök beszéde közben felfüggeszti az ülést.

Az ellenzik egy emberként föláll, 
ezzel jelezvén szolidaritását.

Az elnök kéri a képviselőket, hogy 
tartózkodjanak a rendzavarástól.

Tisza István gróf miniszterelnök foly­
tatni akarja beszédét, de a zajongás egyre 
tart, úgy hogy a miniszterelnöknek csak 
egyes szavai érthetők.

— Akik igy viselkednek — úgy­
mond a miniszterelnök, — azokkal szem­
ben mi védelmezzük meg a negyvennyolezat.

Folyton tartó nagy zaj. Különösen 
Lengyel Zoltán kiabál folytonosan.

Megtorlás Lengyel Zoltán ellen.
Jakabffy Imre elnök Lengyel Zol­

tánt ismételten figyelmezteti, hogy visel­
kedjék csöndesen, minthogy azonban 
figyelmeztetése nem használ, kéri a Házat, 
hogy utasítsa Lengyel Zoltán ügyét a 
mentelmi bizottsághoz.

A jobboldal föláll, majd az ellenzék 
emelkedik föl. Az Andrássyak nemmel 
szavaznak.

Az ellenzék azt kiabálja:
— Megszámlálni, mert többségben 

vagyunk !
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felfogásához es csak a regi házszabályt\*' Az ellenzék szolidáris.
Szünet után kérdi az elnök, hogy az 

imént a zajban ki fütyölt -

„A TENGERPART" TÁRCZÁJA.
Demi-monde.

— Francziából. —

— Az a hölgy pedig, amott a csoport 
közepén, comtesse Samoris.

— Az a gy ászruhás talán ?
— Igen a leányát gyászolja, akit G ölt

meg.
— Ugyan 1 miket mesél nekem ?
— A legegyszerűbb történetet; olyan drá­

mát, amely bűntény és erőszak nélkül ment 
végbe.

— De hát hogyan történt ? és micsoda ?
— Néhány szóval elmondom önnek. Mtne 

Samoris egyike azoknak a rendkívüli szépség­
gel megáldott nőknek, akik évenkint özönével 
lepik el Parist. Egy napon megjelennek közöt­
tünk, hogy honnan ? azt senki sem tudja ; 
de hamarosan szerephez jutnak ennek a 
bűnös Bábelnek ragyogással teli szemétdomb­
ján. A Champs-Élysées negyedében, a kalan 
dorok városrészében, vannak a palotáik ; 
szalonjaik rendesen zsúfolásik megtelnek, mert 
ott mindent talál a párisi, amire éjfél után

vágyik : játékasztalokat, szép nőket, sőt szel­
lemeket is. Ez a Samoris grófné valamelyik 
télen — alig nehány évvel ezelőtt — szintén 
megnyitotta a szalonját. Én is odamentem. 
Miért ? már nem tudom. Hanem szívesen láto­
gattam az ilyenféle helyeket, ahol csupa 
bizonytalan jellemű és múltú gavallér sűrű­
södik a Kívánatos szép asszonyok körül. 
Mindannyi elegáns -- mindegyiknek nemesi 
rang pompázik a neve mellett ; a frakkjukon 
pedig a legkülönbözőbb rendjelek egész gyűj­
teménye csillog, — hanem a Követségeiken 
ismeretlenek. Csupa hazug, kérkedő, félelmetes 
szélhámos, akik minden ok nélkül s minden 
untalan az őseiket emlegetik és a becsületükre 
hivatkoznak.

Szeretem és csodálom ezeket az embere­
ket, mert mindig érdekesek, mindig mulattatok, 
sokszor szellemesek is és sohasem olyan hét- 
köznapiasan sablonosak, mint az úgynevezett 
jó társaság tisztességes, de unalmas férfiai. 
Ami pedig az asszonyokat illeti, azok egytől- 
egyig válogatott szépségek és elegánsak : noha 
talán a múltjuk egy részét valamelyik javító­
intézet évkönyveiben kell keres."fink. Mme Sa­
moris típusa ennek a félvilágnak : elbájoló, üde, 
lebilincselő szépség és érdekes. Noha már tul- 
lépte az első ifjúság határát, még mindig tud

hatni a férfiak szivére és Ínyére. Az ő szalon­
jában senki se n unatkozott, pompás vacsora, 
kitűnő t nczzenc, mindig vidám társaság töl­
tötte meg a termeit.

Volt egy leánya: magas, karcsú, elbűvölő 
szépség, aki sohasem fogyott ki a találó ötle­
tekből és szenvedélyesen szerette a tánezot és 
a pezsgőt. Igazi kalandornő gyermeke, akit a 
születése és a vére egya'ánt erre a pályára 
avatott. Hanem — s ez a csodálatos drámai 
mag — Evelyne ártatlan volt. X szó fizikai és 
pszichikai értelmében — ártatlan. Mi lsem tu­
dott abból, ami az anyja házában történik.

— Honnan tudja ön ezt ?
— Ez éppen olyan rendkívüli, mint min­

den, ami c házzal összefügg. Egy reggelen azt 
jelentette az inasom, hogy valami Joseph 
Bonne nevű ember kivan beszélni velem, «Ki 
az az ember?» kérdeztem. «Nem tudom, uram,» 
felelte az inasom, «talán szolga.■> Bebocsáttat­
tam ; csakugyan szolga volt, aki a házamba 
ajánlkozott.

— Hol szolgált eddig? kérdeztem tőle,
— Éppen most hagytam el comtesse Sa­

moris házát, felelte.
— Oh, az én házam éppenséggel nem ha­

sonlít ahhoz, válaszoltam nevetve.
Tudom^tran^eppcn^zén^mgyódom
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Ab ülést újra felfüggesatik.
Jakabffy Imre elnök kijelenti, hogy 

a módosított házszabály szerint nem te­
het eleget az ellenzék ama kívánságának, 
hogy megszámláltassa a szavazatokat.

Erre iszonyú vihar tör ki. Az ellen­
zék fülsiketítő lármával tilt akozik a mó­
dosított házszabály alkalmazása ellen. Az 
ellenzéki jegyzők elhagyják helyeiket.

Jakabf/y Imre elnök felfüggeszti az
ülést.

Zajos jelenetek a folyosót!.
A képviselők kitódulnak a folyosóra. 

Az ellenzék vállára kapja Andrássy Gyula 
grófot és úgy éljen:/.

Most kitudódik, hogy miben állott 
IVolfnet Tivadar és W lassies Gyula össze- 
szólalkozása IVolfner állítólag azt kiál­
totta Wlassicsnak, hogy eddig >Mindenkit 
hecsapott, csakhogy miniszter lehessen.

Wolf ne r ezzel szemben azt állítja, 
hogy csupán azt mondta, hogy IVlassics 
gyors karriert csinált.

Időközben Abaffy Ödön, aki a nép­
párt tagja volt és csak a napokban lépett 
be a szabadelviipártba, provokáltaita Ra- 
kovszky Istvánt és Kaas Ivor bárót, volt 
párttársait.

Ab ülést újra megnyitják.
Délután egv óra után Jakabffy Imre 

elnök újra megnyitja az ülést és elren­
deli a szai’azatoknak fejenként való össze­
írását.

Az eredmény: 2y 2 igen is 161 
nem. ennélfogva Lengyel Zoltán ügyét a 
mentelmi bizottsághoz utasítják,

lisza István gról miniszterelnök foly­
tatja beszédét, magyarázva, hogy a mó­
dosított házszabályok érvényesek.

Az ülést harmadszor is felfüg­
gesztik.

A miniszterelnök szavaira óriási lár­

ma tör ki és ettől kezdve az ellenzék nem 
engedi szóhoz Tisza István grófot.

Jakabffy Imre elnök több zajongót 
rendreutasit, de végre is kénytelen az 
ülést felfüggeszteni.

Tisaa befejezi besaédét.
Az ülés újra megnyílván, Tisza Ist­

ván gróf miniszterelnök beszélni kezd. 
Az őri isi lármában nem hallani beszédét, 
de a gyorsírók serényen jegyeznek.

A miniszterelnök végre leül n/iaros 
taps jobbról, fülsiketítő zaj és lárma 

I bah ól.
Ab ülés vége

Ezután Szederkényi Nándor a ház­
szabályokhoz szólva, tiltakozik a novem- 
: bér 18-iki események ellen.

Erre az elnök az idő clűrchaladott- 
jsága miatt az ülést bezárja és a vitát 
! holnapra halasztja.

A király részvéte.
Becs, dccz. 15. A király tegnap 

: délután az orosz nagykövetségre ment,
! hogy személyesen tejezze ki részvétét 
\Kapnist grólnénak, az elhunyt bécsi orosz 
I nagykövet nejének. A király látogatása
I egv negvedóráig tartott.
I
< A maozedóniai helyzet.

Becs, decz. 15 A Zeit-nak jelentik 
I Konstantinápolyból: Calice báró osztrák- 
1 magyar nagykövet és Szinovjev orosz 
5 nagykövet tegnap a külügyminiszternek 
! jegyzéket nyújtottak át, amelyben intik a 
j portát, hogy ne ellenkezzék abb m a te- 
jkintetben, hogy a maczedón csandőrség- 
j ben az osztrák-magyar és orosz tisztek 
j száma szaporittassik. A létszámemelés 
i úgymond a jegyzék — annál inkább 
j szükséges, mert Maczedóniában a helyzet 
' rosszabbodott; a dolog nem tűr halasztást, 
j különben súlyos komplikácziók állhatná­

nak be, olyannyira, hogy az ottoman bi­
rodalmat veszélyeztethetnék. Daczára e 
fenyegetéseknek, azt hiszik, hogy a porta 
most is visszautasítással fog felelni.

A háború.
Sanghaj, dccz. 15. A japánok 

isméi megkezdték Port . Irlnr ál la fi nos 
ostromát. A japánok bombái Port Artur- 

I ban nagy pusztítást visznek véghez. Togo 
! tengernagy jelentése szerint a japán tor- 
fed óhajóhad újból három támadást in­
tézett. Az eredmény még bizonytalan.

Saent-Pétervár, decz. 15. Szaharov 
tábornok e hó 13-iki és 14-iki tiviratai- 

j ban jelenti, hogy ezen a két napon hoz- 
ízaja semmiféle jelentés nem érkezett,
■ hogy valahol összeütközés történt volna.
I Az orosz táborban minden nyugodt, A 
! nagy hideg, különösen éjjel, tovább tart.

London, decz. 15. A Morning Post- 
nak jelentik Sanghajból: Az Aszkold 
orosz czirkáló még mindig szenet vesz 
fel. Eddig ezer tonna cardiffi szenet vett 
lel. Azt hiszik, hogy a gép kiszedett ré­
szeit újakkal pótolták.

Aden, decz. 15 A balti-tengeri ha­
jóra) egy divíziója Fólkersham tengemagv 

. parancsnoksága alatt még Dzsibutiban 
van és a hajóraj többi részére vár.

Az oroszországi forrongás.
Berlin, decz. 15. A Berliner Tage- 

blatt-nak jelentik Odesszából; A rendőrség 
1 felfedezte a politikai összeesküvők össze- 
j jövetelét a Bolgarszkaja-ut egyik házában, 
j A rendőrség körülvette a házat és el 
j akarta fogni az összeesküvőket, a kik ma 
gukat eltorlaszolták cs kétségbeesetten véde- 

I keztek. Egy leány, aki egyetemi hallgató,
! revolvertöréssel megölt egy rendöriigynököt. 
I Végre valamennyi összeesküvőt letartbz- 
I látták.

monsieur házaba. Megelégeltem az amolyan- 
fele népeket. Az ember megkísérti velők, de 
állandóan nem marad náluk.

Minthogy éppen szükségem volt inasra, a 
szolgálatomba fogadtam Josephe! . . . Egy hó­
nappal később meghalt Evelyne Samoris kis­
asszony, még pedig a legrejtélyesebb módon. 
Hallgassa meg a részletekét, amelyeket Joseph 
mondott el nekem azok alapján, amiket kedve­
sétől hallott, aki Evelyne kisasszony komor- 
nája volt.

Egy este bál volt a palotában s valame­
lyik terem ajtajában kél vendeg beszélgetett 
egymással. Mile Evelyne, aki a táncéban ki­
melegedett, az ajtóhoz támaszkodva, pihenőt 
tartott. Az a két ur nem vette őt észre s to­
vább birálgatták a házbelieket.

— De hát kicsoda az atyja ennek a fia­
tal leánynak ? szólt az egyik ur.

-- Valami orosz, azt hiszem, gróf Riva- 
lov. Hanem az már régen szakított az anyjá­
val.

— És kt a jelenlegi utódja ?
— Az angol lord, aki ott az ablakban 

áll. Mme Samoris imádja őt; hanem a szerel­
me sohasem tart tovább néhány hétnél. Kü­
lönben láthatja ön is, hogy a boldogítottak 
gárdája igen szép számú.

— Honnan származik voltaképen ennek 
az asszonynak a neve?

— Attól az embertől, akit igazán szere­
tett. Valami berlini bankár az illető: Sámuel 
Norris.

— Helyes, köszönöm ; most, hogy tisztán 
látok, egyenesen a ez Horn felé indulok

Minő vihar dúlta te! a szegény leány lei­

jelenetet játszott 

hallottam ma a

két ? Milyen rettenetes méreg hatolt fehér szi­
vébe ? Es a tragikum hogyan erjedt ennek a 
szívnek a mélyén ? Azt Joseph természetesen 
nem mondotta meg nekem. Hanem Evelyne 
még ezen az estén hatalmas 
el az anyja szobájában.

— Anyám, ha'lgasd, mit 
te házadban 1

És szó szerint e mondta a két ur beszél­
getései. Az anya meglepetésében nem tudott 
válaszolni; hanem aztán hevesen tagadott 
mindent s istent hívta esküvel tanuképen. A 
fiatal leány megrendültén, de meg nem nyu­
godva húzódott vissza a szobájába ; ettől 
fogva pedig megfigyelte az anyját.

Jól emlékszem arra ti változásra, amely 
benne végbe ment. Egykori vidámsága el­
tűnt; komoly, csöndes és gondolkozó lett. 
Nagy, okos szemei állandóan figyeltek min­
denre, mintha a lelkűnkben akartak volna ku­
tatni va'ami megmagyarázhatatlan titok nyitja 
után. Mi természetesen nem értettük ennek a 
megkomolyodásnak az okát s azt hittük, férjet 
keres . . .

Egy este azonban minden kételye meg­
dőlt. Megleste anyja beszélgetését, amely val­
lomást foglalt magában. Ekkor aztán hidegen, 
mint üzletember, állott az anyja elé s a kö­
vetkező alkut ajánlotta neki :

— Hallgass meg, anyám, mit határoztam, 
le és én elvonulunk valami kis városba, ahol 
senki sem ismer bennünket és ugv élünk, 
mint a tisztességes emberek : szerényen és egy­
szerűen. A te ékszereidet eladjuk, abból egész 
vagyon kerül. Ha sikerülne neked tisztességes 
emberi férjül találni, annál jobb lesz s én is

találok majd a magam számára Ha ezt az 
ajánlatomat nem fogadod cl, megölöm ma­
gamat.

Az anya nevetéssel válaszo l erre és 
aludni küldte leányát, megtiltva neki, hogy 
ismét ilyen nevetséges leczkéztetéssel áll­
jon elő.

j — Jól van, — felelte Evelyne, — egy 
hónapi határidőt adok neked. Gondold meg 
jól, anyám, mert én komolyan beszélek.

Egy hónapon át semmit sem sejtetett ar­
ról, ami a lelkében történik. Olyan vidám volt, 
mint azelőtt; tánczolt, énekelt, mulatott. 
Hanem a hónap eltelt és ... és elkövetkezett 
a dráma.

A Samoris-házban bál volt ismét ; Evely­
ne oly kifogással, hogy fogfájásban szenved, 
a szomszédos gyógytárból kloroformot hoza­
tott. Háromszor küldte az inast kloroformért, 
aztán bezárkózott a szobájába . . . Reggelre 
halva találták. Megmérgezte magát.

A koporsót egész virághalommal fedték 
be tisztelői s a temetésnél általános volt a 
részvét . . .

Ha ezt sejtettem volna, talán feleségül 
vettem volna a szegény gyermeket. Csodálato­
san szép volt.

— Es mit tett az anya ?
— Sirt ... De egy hót óta ismét meg­

nyíltak a termei.
— Hogyan magyarázta a leánya halá­

lát ?
— Valami kályhát emlegetett, melynek 

kőszéngőze volt a szerencsétlenség okozója. 
Minthogy nemrégen több ilyen baleset történt, 
az emberek el is hitték a mesét
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A ozár kegyelme.
Helsingfors, decz. 15. A czár meg­

engedte, hogy a finn Gríppenbtrg és Kuiil- 
fendt, akik eddig száműzve voltak, Finn­
országba visszatérjenek, hogy az ország­
gyűlés tárgyalásain résztvehessenek.

Öngyilkos kereskedő.
Budapest, decz. 15. luk kér Zsig- 

mond, székelyhídi születésű budapesti ke­
reskedő agyonlőtte magát. Tettének okát 
nem tudják

Halálos ítélet.
Bécs-Ujhely, decz. 15. A 40 éves 

Kohl Jánost atyagyilkosságért kőtél által 
való halálra ítélték.

3
a schooner öt perez alatt, teljesen szétesve, el- 
sülyedt. A schooner kapitánya a hajótörést a 
következőkép adja elő ;

Ostro I.ibeccio felől erős farínnal (szél) 
fújt és a schooner vizet merített. (Azaz a hajó 
oldalfalán at himbálódzás közben a hullámok 
fölcsaptak a fedélzetre.) Azt reméltem, hogy a 
Punta nénit megkerülhetem és azután a közeli 
öbölben egy homokpadra futhatok fel. Így 
mind a hajót, mind a rakományt megmentettem 
volna. Mély sötétség volt és szakadatlanul 
esett, a szél erősen fújt és hajtotta a schoonert 
a part felé, melynek közellétet a hullámtörés 
által okozott zaj sejteni engedte. Egyszerre 
borzasztó lökést éreztem és a hajóslegénység 
ijedt kiáltásait hallottam : a hajó sülyedni 
kezdett. Mi, akik a hajón voltunk, csodásán

KÜLÖNFÉLE.
Olvasóink figyelmébe.

megmenekültünk a partból kiszögelő sziklán terhelt,'tegnap hagyta el 'teljesen
levő cserjékbe kapaszkodva, de mindenünk
odaveszett.

! A schooner rakományával együtt 35,000
egyes példányai mindig "aphatók az /mS-ílira értéket kfviselt és nem volt biztosítva 
féle hírlapéiárusító üzletben, Via Ríva A hajótöröttek a Societa Ragusa Sip an gő- 
6 szám é- a Corsia Deák 34. szám [ zösén tegnap reggel Triesztbe érkeztek. Az
alatt levő dohánytőzsdében (a Hungári t-szálló ottani révhatóság a hajószemélyzettel iegyző-
és a Csizmás-féle fióküzlet között.) j könyvel vett fel a hajótörésről.'

Villamos vasút Lussinpiccolo

cipal-ban : 30-án : harmadik virágcsata és jel­
mezest a Casino Municipal-ban; márczius 
24-én és április 2ő-én gyermek-ünnepélyek. 
Lesznek azonkívül nemzetközi lóversenyek és 
latvn-tennis versenyjátékok januárban, február­
ban és máreztusban. Az automobil-versenyek 
lebtuár .5-tői 9-éig lesznek, a nemzetközi re­
gatta márczius 10-tői 20-áig.

— Aknarobbanás a gyakorlótéren.
1 neszt bőt jelentik, hogy a basovizzai katonai 
gyakorlótéren vasárnap egy gyakorlatokat végző 
csapat Iutóárok készítésé közben aknákkal dol­
gozott. Egy ilyen aknát, amely nem akart fel­
robbanni, a tőidben hagytak, de amikor ma 
több katona ehhez a helyhez közeledett, az 
akna fölrobbant es a katonák, megsebesültek. 
Az egyik katona a szemevilágát is elveszítette.

Szabadlábon A kivándorlók szálló­
jában történt szomorú eset hősnője, Tóth Márta, 
akit egy ideig a gyermekülés szörnyű vádja

fölépülve a

■jr* « . , r w uuvrnua v asut JUUSHHll
Roszner Ervin baro, hűmet kor- és Lussingrande között IVe is.-s Ernő !

korházat. Az a-szunyt a köt házból a rendőr­
ségre kísértek, ahol Mitrovics rendőrparancsnok 
az ügyészség rendeleté folytan szabadlábra he­
lyezte. Az asszonyt férje és két gyermeke, kik 
eddig a legnagyobb kétségbeesésben voltak 
sorsa miatt, nagy örömmel fogadtak.

— Meglopta a rokonát szabadkai
! rendőrség megkere-te az itteni rendőrséget, 
j bogy a 29 éves Szipits Belát, a ki ott egy 

t j 1 »Rónától 200 koronát lopott s aztán meg- 
- j szökött, tartóztassa le. A körözöttet kedden

: este Vidviar rendőrtiszt le is tartoztatta. Szipitsmányzp, két napi távoliét után ma reggel magánmérnök és Berks Hugo osztrák kepvi- j 
nyolez órakor Budapestről visszaérkezett. , selő Lussinpiccolótól Lussingrandeig, elágazás- ;azzal a szándékkal jött hiúméba, hogy innen 

— A városi uénzü-vi bizottság sal a porlo-cigalei öbölig. ' villamos vasutat !a ’^közelebbi hajóval Amerikába indul.
.... .... ® terveznek, a melynek előmunkálati en^ed1'vét I Letartóztatásai közöltek a szabadkai hatóság­

tegnap Jelben ulest tartott Smoquma A. F. az os<trák VllsLgyi miniszter a mipíkíai ' R‘‘!* hogy az a tovább, intézkedéseket meg-
korelnok elnöklete alatt. Jelen volt öt tag, va- már megadta ' .... .
1 ~
A. 
nek.
póthiteleket .• 600 koronát a városház világitá 
sát 
t
számára szükséges szénre; 163 koronát a vá- ban a helybeli rendőTség'nél, mTnfelsőfokú ipar- !™lammt. toökD más apróbb tárgyat

■ • n .. . . . . K ,, I es az ugyanabban a hazban lakó bereuest Al-
mzottsagnat, j béritől egy revolvert lopott. Knopp el akart il- 

anni Fiúméból a tiz órai vonattal, de egy 
j.endőr még idejekorán nyakoncsipte. A lopott

lammt Vw Ferencz dr. polgármester, Smoquiua Felhívás A fiumei magyar királyi 1 . Letartoztatott tolvaj. Ma deleié
A. F.-et egyhangúlag megválasztották elnök- dohánygyár igazgatósága kérvényt adott be, i , ,!f ő «2 “' ‘Úr *‘a20Ztat!al
nek. A bizottság megszavazta a következő hogy a gőzgépeket villamos motorokkal helyet- j |a|k0Vás nélkfuT kerté-/t2-i T^C uu1'"'| 
pothiteleket: bOU koronát a városház világitá- 1. V,e‘ ' z ~l tux.ajzok a hJ\bdi fend- : szama alatt lakott. Knofii) Ferenc/ S'tankt
Sára; 800 koronát a világi tó eszközök karban- akitT«^^ "a! ^V^tÓ1' aki a Via Erta 1'..száma alaU lakik
tartasara; 400 koronát a városi vízvezeték jelzett terv elten, hogy azt szóban vagv finis- C A? CRy, duP'are^:U ezustorat, egv 
számára szükséges szénre; 163 koronát a vá- ban a helybeli rendőrségnél, mint elsőfokú ipar- j ®zustlancZűt» )alamint több más apróbb tárgyal 
góbid számára. A közvilágításra kért póthitel hatóságnál, vagy pedig annál a bizottságnál, | be, 
tárgyalását elhalasztották. Elhatározták továbbá amely e hó 22*én a helyszíni szemlét fogja ,an 
logya város, képviselőtestületnek inditvánvozni’ Tg' Abban..az eSütben: ha í rer» -..i I-. ...... . : megtartani, icgyeK m<hog> a vaiosi kepviselotestuletnek indítványozni kiföí,ás nem emeltetik ~. agy pedig a kifogások 1 IT > lueJeKoruan, nyakoncsipte. A lo 

fogják, hogy Serobogna János telkeit a Via Mo-: alaptalanok, az engedélyt meg fogják adni ! h°lm' egy korona. h,Jan megtalálták nála. A 
lini szabályozása végett megvegye és hogy a minthogy a tervnek nyilvánossági szempontból •:Jt'madarat az ügyészségnek fogjak atadm. 
költségek a közü nk szabályozási alapjából fe-' nincs akadálya. ‘ I ~ 8ok a czápa A Cornouailles köze-
deztessenek. Végül Patrick Mátét es Ikierry - üj szuezi-csatorna. Londonból jelen-! SáLü^le^ - ZTrärZ^T~ 
Henrik lovagot megválasztották felülvizsgálok- 1 t "U nagy penzembeieaet es néh;iny hónap óta czápaseregek puszVtják« 1903-dik évi ,„d„„k »,vra5„,„- ! ' Ő" ,»4". ^4« 'V*

Sál'a- 'MaU Gasette j«to»‘*!Se szerint több nagy Ion-1 “ bennuk.,evo
Katonai szemle. Orsini-Rosenbergdoni hajóvállalat tulajdonosa mozgalmat indi-' 7 v;r k ú ■' - ‘ a'2°k.mal e^'ß 18

Félix gróf altábornagy, a zágrábi 36-: k gyalog- j tolt a szuezi-csatorna túlságosan magas atke-! ^ $ kfmsen,a k,sebb
hadosztály parancsnoita, tegnap a 79-ik számú | lési dijainak leszállítására és mikor ez nem I n! 2'2tk™ M-'" 2 C: 2t!
Jellacsics-gyaloge/.red itt állomásozó két zászló-! sikerült, tervbe vette egy uj szuezi-csatorna mim •»óoo C ,b rl.°,bb
alja felett szem!.; tartott és Kosetzbi János !építését. Az uj csatorna a terv szerint a régi- m2 t L 2 mUn“a "elkul- ,
ezredesnek teljes megelégedését fejezte ki. j vei párhuzamosán halad, de annál három e,: cTkcTa 2 nv.2^í f maradt amelyekkel 

tábornok a Deák-szál!óban lakik. , lel tengeri mérfölddel rovidebb. A tervezők, ! ^ J *
—- A haditenscerészet köréből Tri- íkikneK ulen az Augier Brother-c-/.:% áll, a I....., ~ ,9 »“átok postai szállítása. A 

észtből tnviraLák *7“na dőŰ hormmv" csat-rnadijnknak csak felét akarják ki-I^Ä...... ..................... ^de^ben

átok 
téz- 

végett
a kereskedelemügyi miniszter valamennyi pos­
ta- és tá\ irdahivatalt, úgyszintén a vasúti és 
hajózási vállalatokat utasította, hogy az élő 
állatokat tartalmazó küldeményeket csak abban 
az esetben fogadják el szállításra, ha azok úgy 
vannak csomagolva, hogy a küldemény tartal-

Amennyiben a 
meghatározása

A
•n. namiengereszei Koreooi. in- > au, a, ... . *
táviratozzák • \ v«,™ <»imi imr.mm.7 J mnstani csatornadi|aknak csak felét akarják ki- mivelesugy, mmisztet koriendeletl
t.i\ atozzak . A r asana elolt horgonj /o , jLnj ^ mégis .,rra számítanak, hogv óriási eft!s,,ette a '"' venyhatosagokat, hogy a szá
a mely a Habsburg, Babenberg, Ar- | nyereségre tesznek szert. itasl engedélyhez kötött hasznos e nlős állal

nta, Aspern, Szigetvár és Satellit hajuk-1 ' „ h»táai „ih«» ___ 'ds madarak védelméről szóló törvényes int
hajóraj,
pad, Zenta, Aspern, Szigetvár és Satellit hajók­
ból áll, holnap, deczember 16-án ideérkezik és 
körülbelül nyolez napig marad az itteni kikö­
tőben.

— Erősség egy dalmát szigeten.
Egy eszéki horvát lap, a Karodra Obrana je­
lentése szerint a hadügyi kormány Zára és 
Szebenikó közölt egy dalmát szigeten nagyobb 
erősséget fog építtetni. Az erősség hatmillió 
koronába kerül.

A ., . •, „ ,. . cs mauaniK vécéiméről s/oio törvényesÓriási vihar Anglia partjam.. kcdéself kiját .zásának megakadaiyozása
Londoni jelenteseK szerint Anglia északi részen, ■ • ...................... 3
különösen a skót partokon borzasztó vihar 
dühöng. A glasgowi Nar nevű gőzös elsülycdt.
Hir szerint tiz ember a vízbe fűd Több k sebb 
hajú balesetének hire érkezett, de emlíerélet- 
ben nem esett kár.

A nizzai karnevál. Azok számára, j mát könnyen lehet ellenőrizni, 
akik jelen akarnak lenni az 1905-iki nizzai feladásnál' az állatok fajának
karneválon, már most kívánatos az ünnepi: tekintetében'kételyek merülnek fel a szállítást 

Hajótörés az isztriai parton. Va- Programm megismerése A programi« a kő- csak oly esetben szabad elfogadni, ha a fel*
vetkező. Februar -3-án. Kantévá ő fenségé adó hatósági bizony,tványnyal igazolja, hogysárnap reggel 4 óra 50 perczkor a Gaetano M. 

nevű, 450 tonnás olasz schooner, amely Bürgin 
Salvatore kapitány parancsnoksága alatt Szira- 
kuzából aszfalttéglarakománynyal jött, a Punta 
nera és az isztriai Um az között egy vizalatti 
sziklába ütközve, hajótörést szenvedett. A ten­
ger azon a ponton körülbelül 60 méter mély;

bevonulása ; február 26-án délután és este : a ; az illető adatok szállít ha tök. A földmive lés­
karneváli fogatok és álarczosok e'ső felvonu- i ügyi miniszter ezért egyetértve a be'üyy- 
lása ; márczius 2-an : az első virágcsata és! miniszterrel, elrendelte, hogy az il'etekcs hat*ó- 
clső jelmezes estély a Casino _ Municipalban ; : ságok iy esetekben a szükséges bizonyítványt 
6-án : a második virágcsata ; 7-én a második. a feladó Kérelmére állítsák ki.
Karnevál-korzó, tűzijáték, a Karnevál elége- - Uj kincstári útlevél-űrlapok A 
tésc, katonai lehívás, második alarczosbál az pénzügyminiszter valamennyi pénzügyigazgató- 
Operában ; 18-án virágünnep a Casino Muni- sághoz, a központi bélyegraktárhoz, a vár-
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megyek székhelyén es a törvényhatósági jog­
gal felruházott városokban levő kir. adó- és 
jövedéki hivatalokhoz és állampénztárakhoz 
kincstári bélyeges utlevelürlapok forgalomba 
hozatala tárgyában körrendeletét intézett. A 
kői rendelet szerint 1905. év elejeit 2 koronás 
és 30 filléres bélyegü kincstári útlevél-űrlapok 
bocsáttatnak forgalomba. A 2 koronás es 30 
filléres értékű bélyeggel ellátott kincstári út­
levél-űrlapok három hullámos vonal között 
futó vizbetükkel feltüntetett »Államkincstár» 
feliratú vizjegyes fehér papiroson, magyar- 
franczia cs horvát-lranczia nyelvű szöveged 
világos sárgásbarna borítékká ellátott es vö­
rös selyemfonállal átfőzött, 109 milliméter sze­
les, 178 millimeter magas könyvecske alakja 
ban vannak kiállítva. A könyvecske 
számozott oldalt tanaimat. Az oldalak világos- 
zöld szinti, güillochirozott alnyomattal vannak 
ellátva, amelynek közepén a magyar korona — 
országainak egyesi tett koszorús közepezimere : 
látható. Az első oldalra a számozott czimlap, 
a másodikra az utazó allasa es foglalkozása, 
a harmadikra az utazás helye, a negyedikre 
az utazó személyiéi rasa, az ötödikre és hato­
dikra pedig az utitársak nevei 
leírása vannak lekete szöveggel

telesitését. 4. A bor és must szállításánál ve­
szélyesnek bizonyult nyergelést elkerülhetővé 
kellene tenni azzal, hogy a kocsirakományi ol­
csóbb díjtétel már 8 tonnás borszállitmáiiyok- 
nal is engedélyeztessék, 5, A pincze- és egyéb 
borszövetkezetek működését kellene tetői- 
málni, hogy feladatukat ne a közvetítő keres­
kedelem kiküszöbölésében, hanem a borterme­
lés czéUudatos és egyöntetű irányításában lás­
sák. 6. A borhamisítási törvény megtelelűbb 
végrehajtása czéljából minden évjárat borának 
minőségét, illetve összetételét kellene megálla-j 
pitani. 7. Ausztria kormányánál oda 'kellene | 
hatni, hogy a mi törvényünkkel azonos e’ve- 
két megvalósító műbortörvényt léptessenek <. 

, életbe. 8. A bor ipari czélokra leendő fel- , 
tizenkét' használásának előmozdítása czéljából a konyak- 

iparon azzal kellene segíteni, hogy a mostani 
égetési adó forgalmi adóvá alakit lassúk át.

Tőzsdei árfolyamok.
Értéktőzsdék.

(SS&rlatolc.)

Budapest. 
4% .... 
Koronáját'

Aranyjár.
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Idegenforgalom Fiúméban.
Ma érkezett idegenek:

Európa szálloda.
es személy- pest. — Cihlar Zengg. 
rányomatva. ! Szmirna. — Hermann

G regersen Nils Buda- 
— Tafras Salamon 

János Cabár.
A hatodik .'Ida! alsó balsarkán a bélyeg képei Deák szálloda Ibrányi Gábor es felesége 
látható. Ez a bélyegkép magyaros ékítmények- j Komárom. — KupkaS. Szerbia. — Grossmann 
bői összeállitott keretből áll. A 2 koronás Béla Nagy-Kikinda. — Kiss Sándor Kolozs 
bélyegkép

Magyar
! 4°/0 ‘.........................
Horv. Szlavón . . .
Tisza-szab................
Osztrák papirjár. .

<• ezüst . . .
« arany . .
« korona . .

Osztrák-magyar bánt 
Magyar hitelbank . . «
Osztrák hitelbank . . « 
Osztrák-magyar vasút . <<
100 márka .................«
London vista .... - «
Paris « .................”
20 frankos arany . . . «
100 líra (olasz) .... «
20 márka......................... «

keretrajza piros, bélyegdiszitmény- 
rajza, az érteket jelző szám es az érték- 
sor fekete, a 30 filléres bélyegkép keretrajza 
kávébarna, belyegdiszitményrajza, az értéket 
jelző szám es az ertéksor sötétzöld színben van ; 
nyomva A boríték első lapjának belső oldalán 
a fekete színben nyomott figyelmeztetés szö­
vegű olvasható. Ezeket az űrlapokat közvetle­
nül az állami nyomdából csakis a központi 
bélyegraktár rendeli meg, mig a kerületi bélyeg

esvar. — Nagy Géza dr. Kassa. — Baintner 
féleségé Kassa. — Oka Simon Diósgyőr. — 
Maticevies István Zengg. — Marderschläger M. 
Laibach. — Kandila Ferenc/.. Laibach.

Lloyd szálloda. Lóid Henrik. VVilker Bor­
nál Bécs. — Negri Janos, Perme József, Ba­
bies Lőrincz, Marcuzzi Jenő, Cavalcante József 
Trieszt. — Gostisa Mihály Loitsch. — Ehren- 
wald József Budapest. — Sor József Kassa. —

I Pletersky Ferencz Laibach. — Redovvski Hugó
Mo-cheni !. XV. Póla. Hin-raktárak a központi bélyegraktárbol, az vitlcv cl L*iccrii*.»v'it.2i. 

kiállítására jogosult hatoságov székhelyén bé-1 kovícs Szidónia Zágráb.
De la Vilié szálloda. Stagonovics József 

ume. — Svorakovsky Antal Czerhovitz. —
lyegnagyárudák gyanánt működő kir. hivatalok 
pedig altul a kerületi bélyegraktártól szerzik 
be, melyhez bélyeganyag beszerzése vegeit 
utasítv a v annak. Az utóbb említett, belyegnagy- 
árudakkent működő kir. hivatalok szolgáltatják 
ki szabályszerű megrendelésre a bélyeges kincs­
tári útlevél-űrlapokat az útlevelek kiállítására 
jogosított hatóságoknak. Mások részére útlevél- 
űrlapokat kiszolgáltatni nem szabad.

F

KÖZGAZDASÁG.

KiOelik József Budapest. — Djekics Mihály 
j Belgrad. — Leonhard H. Otocsacz.

Hungária szálloda Wander József Brünn.
— Sorger Ernő Bécs. — Loeimer N. Bécs.

Quarnero szálloda. Batistics János Blatta. 
j — Desuna A., Bossi E. Trieszt. — Antics 1. 
I Selre. — Kopirtschek J. Bécs. — Kellert Ró- 
í beit Budapest. —• Berlmann Móricz Becs. — 
■ Mansky M. Lissa. - Muráth K. Budapest.— 
; Hoffmann H. Zágráb.

„ 98 20
„ 98.50
., 162.—
„ 99.75 
« 100.—

« 120.—
.. 100,--
»1630.—
« 802.—
« 673.—
« 649.— 

117.55 
239.35 
95.171/2 
19.05 
95.20 
23 50

805.— 
67 4.75

hitel r.Bécs. Magyar
Osztrák hitelt'....................... «
Rimamurányi..................... «
Union-bank......................... «
Magyar államvasut . . «
Leszám. bank .... • «
Jelzálogbank . . • . . «
Adria....................  «
Länderbank ..................... «
Lloyd................................. <«
Török sorsjegy • . «

Berlin. Osztrák hitelt'. «

K. 802.— 
« 61 3.— 
« 512 — 
o 550.— 
ti 647.25 
« 463.- 
« 528.— 

462.— 
450.25 
722.— 
130.75 
211.90

805.— 
674.75

649.50

Budapesti árutőzsde

. A budapesti m. kir Kereskedelmi Kikötőnk forgalma.
Muzeum (V.. X'áczi-körut 32) díjtalanul adi Érkezett : '
mindennemű felvilágosítást oly czélból, hogy aj Deczember iá-én.
hazai közönségnek a magyar ipar pártolását ! Bosnian, angol lobogó alatt, tonnatartalma
megkönnyítse s a hazai termékeknek a kill- , kapitány Kumeaux, l.iverpoolbói. 
földi piaczokon való térfoglalását előmozdítsa, j Douro, angol lobogó alatt,
Értesítéssel szolgál különösen a következőkről : 
a hazai gyártmányok es termények beszerzési
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helyei felől, itthon nem termelt nyersanyagok,j 
félgyártmányok és iparczikkek külföldi beszerzési 
forrásairól, s a magyar termékeknek bel- és kül­
földi piaczokon való kelendősége tekintetében 
a világverseny viszonyairól.

Jegeuyefenyő-eladás.
kir. kér elöljáróság ez évi

Douro, angol lobogó 
. kapitány Bánok, Hullból.

Giuseppina, olasz lobogó 
I kapitány Pini, Cataniából.

nnatartalma 1606, 

alatt, to nnatartalma 208,

indult :
Deczember 14-én. 

lobogó alatt, tonnatartalma '53. ka-

A horvát
országi kir. kér. elöljáróság ez évi nov ember ( 
hó 26-óra árverést irt ki 153 darab és 151 i 
darab jegenyefenyő eladására 8 es 6 korona | 
köbméterenkénti kikiáltási árral. Minthogy azon- j 
ban árverelö nem jelentkezett, az árverezés 
nem volt megtartható.

-r Borkereskedelmünk bajai A ke­
reskedelmi miniszter véleményadás végett a 
budapesti kereskedelmi kamarához fordult, 
hogy a hazai borkereskedelem és bortermelés 
érdekében történt kivánalmaknak eleget tegyen. 
A kereskedői in i kamara a következő javaslatot 
terjesztette a miniszter elé: 1. A hazai borter­
melés emelkedésével kapcsolatban fenyegető 
túltermelés elkerülése czéljából a bellogyasztás 
emelését kellene azzal is előmozdítani, hogy a 
boritalado eltöröltetnék, vagy lényegesen le- 
száliittatnék. 2 Alkalmas intézkedéseknél elejei 
kellene venni a fogyasztási adóbérlök által el­
követett visszaéléseknek. 3. El kellene rendelni 
a boro«hordók háromévenkint kötelező utánhi-

j pitany 

j kapj

lmera. olasz 
Caccam o, 1 ‘a lermóba
Rákóczi, inagyai- lobogó alatt, tonnatartalma 943, 

iny Bassich, Marseilleba. *
Tirol, osztrák lobogó alatt, 

kapitány Giihuber, Triesztbe.
Deczember 1 .Ven.

Beatrice, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 1393, 
kapitány Sesan, Gravnsáha.

toir-alartalm* 1747

Búza április 
„ október 

Rétes ....
„ április 

Zab ....
„ április . . 

Kukoricza ok tóbei 
« május 

Zsir ......
Szalonna . . . .

10.20
8.8.í

10.21
8.86

.99

".20

.58
64. 
54. -

7.60 
64 — 
54.—

Newyorki gabonatőzsde.
(Sürgönyjegyzés).

Búza loco.................Cent. 117°'8
deczember . ... « 1 16%
május........................ << 1118«

Tengeri ...... Cent. 545/s
deczember .... << 50 V«
május........................ « —■—

Fuvardíj Liverpoolba pence l.7/s
Gyarmatáruk

Kávé.
Havre Santos good average:

Adria
magyar királyi tengerhajózási részvéng-Ürsaság

tengeri forgalma 
Indult:

Báró Kemény deczember 14-én Génuából Monte­
video:’a. Mátyás király decs. I."i-én Génuából Nápolyba.
Rákóczi deczember lé-cn Fiúméból Triesztbe

Érkezett :
Árpád desz. 14-én Messzinából Cataniába. Lederer 

Sándor deez. 15-én Valenciából Marseilleba. Kassa decz. 
14-cn Nápolybnl Génuaha. Széli Kálmán decz 14-cn 
Anlverpenhól Cardifiba. Tisza deczember 14-cn Máltából 
Messzináha.

Deczember . . . . . Frank 48.50 48.50
Márczius . . . . . « 49.— 49.—
Május................ . . « 49.50 49.50

Hamburg Santos good average
Deczember . . . . . Márka 39.75 -- .---
Márczius . . . . « 40.25 -- .---
Május................

Newyork
40.75

Fair Rio loco . . . . Cent. 810/,c -- .---
November . . . . . « 7.15 -- .---
Február . • . .

ízűkor.
7.45

Prága freo Aussig kész K. 33.— 33.50
„ « u j . « 25.20 25.15

freo Prága raff. . » 77.— 1 Í .--

szerkesztősig és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
..Unió" könyvnyomdái müintézet.

ii
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t094. ieczemlier Hi A T1MG1RPART

F,zi»un«*l vau szerenvNéni a nagyérdemű közönség becses tudomására juttatni, hogy a

Budapesti KOVÁLD PÉTER és FIA, cs. és kire szabadalmazott
kelme- és szőrme-festő, vegytisztító és gözmosó gyArAmik képviseletét az itteni piaezou Átvettem.

Egyszerű selyem ruha Kor.
Diszes selyem ruha . . ..
Díszes menyasszonyi vagy estélyi ruha
Selyem blouse ....................... „ 1 60 240
Selyem derék . 2 4ű 4
Szövet ruha
Szövet ruha selyem béléssel 
Szövet blouse .
Szövet derék .......................
Szövet alj.......................................
Selyem a(j . .
Egyszerű mosó ruha 
Díszesebb hattszt ruha 
Női téli kabát vagy gallér . .

•tál -itt
5 s -
s - 12
2 30
1 (Ml 2 40
2 40 4
5
fi — 10
1 00 2 40
» sfi 0
4 - 8
3 oo ti
ő S -
a — 10

"Veg^rtisztitáisi árak:: TAI -itt • tál • Iff
Női tavaszi kábát vagy gallér Kor. d s Flanell takaró ................... Kor. »> 4 -Hali belepő 2 40 0 in m. szőnyeg ...... - 80 2 —Férfi öli dny ....................................... 4 5 1 kg. butoszrövet................................. 1 20 8Szalon . trakk vagy tenisz öltöny ., 
Felöltő.......................................

6
3

ti
5 —

1 par fehér rsipke függöny
1 pár rréme vagy színes csipke

1 20 1 80
leli kabát 4 — 8 függöny........................................... 1 40 2_
Selyem vagy bársony mellény 1 1 tál 1 pár tüli \ agy horgolt függöny „ 1 00 8 -Nyári mosó mellény....................... .... — 00 8() 1 csipke vagy tüll stoor 80 1 201 pár férfi vagy női keztyti — - 30 1 par szövet vagy liarsom függöny .. s 8 —Hali keztyti ........................................ — .",0 1 20 Szőrme lábszőnyeg 2 10 -Felier bórrzipő 1 20 3 Szőrme belépő 5 — 10Ferii nyakkendő.................... _ 20 — 40 Szőrme gallér vagy boa 2 4Asztal- vagy ágyteritő.....................
Vattirozott paplan szövet vagy selyem . ,

2 5 Szőrme karmantyú 1 20 8 -
3 s 1 ko. agy toll ................................... ,. - 80

. e. közönség figyelmébe ajánlóin, számos megbízását kérem es vagyok ki vale tisztelettel

5HSS5HS

BEltTOLOTTIGhincaglierie “W Bazár „AI Buo» Mercnto'*

R. nemes „TIR0LESE“ vendéglője
Piazza Elisabetta a. sz.

Moretti-, japán-
kagyló áruk.

FIUME, VIA KI IMARA 4.
------ -A- leg-jo"b"to taváaárlási 5crró.c. —

NAOY VÁLASZTÉK.

Mindennemű csípők, gyermekjáték, díszmii tát 
gyak és utazási ezlkkekben.

ia Corsón, az Adamich-tér mellett).
Kitiino konyha, zamatos borok. 

.Mindenkor friss esapolásn sör. 
= Hal^spec2íiaUt4sok. =====

Nagy választék bor ezüst és 
diszmü árukban.

Olcsó szabott árak.

Karácsonyi vásár
Port A rt.ii r ,néR csak csv PHr hé-I m u uui tig tartha,ja mag/lt, a

is csak rövid 
__  tart az

Adamich-téren levő
ROSENTHAL-féle

„Magyar Bazárban“ ^,nJ^
féle játéktárgyak, pipere czikkek 
nagy választékban es

loU‘oléS<íhll árban kaphatók. — 10
II drb. képes vagy u. e. 

levelező-lap 20 krajezár.
------------ 100 drb. képes lap 30 krajezár —..... .

ÄF* ZEZa,za.i ipar US
Legolcsóbb bevásárlási forrás

HIRDETÉSEK
felvétetnek a kiadóhivatalban.

Könyvnyomdái
müintézet

it

Tipográfia
artistica

97

hhhs

LJ
„-A-d-ria,“ palota., palazzo

---------- TELEFON 224. ----------

$9) t rStn réh rtfes ejek
A A & <&' A A

A A Anxr> * <vís

tinciítumm
ifi ifi

ifi ifi ifi

(S &>■ ,
A ,4 A A -sfc «& «4

. <'Sr 4 4 4) 4 4

SZÁLLÍT
mindén a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettől és a legolcsóbban.

iW ESEGUISCE 'ey 
Vrontameiite von eonosvenza del ranio ed 
al piii lmon mercato ogni lavoro tlpo- 

lltografieo.
ifiifi %' 'f ifi V m

c'üi c^i r£$r-

4 4
~ - -■•»kW

■fi >"

'fi fi fi

, v v - 3F "tíy ifi ifi ifi
ifi ' -fi ' fi 'fi' ifi Y fi ' g '' fi V ifi ‘fi ' ifi

Minden család pénzt takarít!!!
Keinek H szem. kávés 
készlet minden szín­

ben csakOS kr. . 1.40 f. 1.90

Finom ajour ti szem- 
kávcs készlet minden 

sziliben csakI 2.20 f. 2.90 f. 3.45

nemzetközi keresk. ügynökség
Budapest, Kerepesi-ut 65. szám, 1 em.

Remek (> szem. vászon 
Damaszt Garnitúra 

csak f. 2.101. 2.90 f. 8.40 f. 8.90

Szép mintázott vászon 
törülköző 6 drb. csak 

r. 1.25
f. 172 f. 1.90 f. 2.10

30 rőfös vég 
csodavászon csak

f. 3.65

30 rőfös vég bőrva- 
szon csak

f. 4.15

30 rőfös vég jó mi­
nőségű chiffon csak

f. 4.65

30 rőfös vég irlandi 
vászon c^ak

f, 4.95

30 rőfös vég 
Gyöngy vászon csak 

f. 5.45

30 rőfös vég rum* 
hurgi vászon csak

5.60

30 rólös vég l-ma 
rumburgi vászon csak

f. 6.40
50 rőfös vég bőr 

vászon csak
8.25

50 rőfös vég irlandi 
vászon
f. 9.45

50 rőfös vég rum- 
hurgi vászon csak

f. 1040

30 rőfös vég R.
Chiffon csak

f. 5 40

30 rőfös vég
R. R. Chiffon csak

f. 6.85

30 rőfös vég fehér 
csikós csinvat ágyhu­

zatra csak 
f. 6.85

30 rőfös vég 
virágos fehér csinvat 

ágy huzatra csak 
f. 7.40

30 rőfös vég csikós 
Kanavász csak

r. 8.23

30 rőfös vég csikós 
és koczkás l-ma ka­

navász csak
f. 4.55

30 rőfös vég finom 
kanavász csak 

f. 5.10

35 rőfös vég 
kanavász különleges­

ség csak
1. 6.40

Remek női ing vá­
szonból, kézi hímzés­

sel csak86 kr. f. 1.16 1. 1.55

Remek női Chiffon ing 
schweizi himzcssél 

csak
f. 1.10 f. 1.42 f. 1.74

Remek női háló 
Corset* nagy válasz­

tékban csak 
#8 kr, f. 1.95 1. 1.66

Nemek női chiffon 
nadrág csak

80 kr. f. 1.18 f. 1.45

Remek Chiffon alsó 
szoknyák hímzéssel 

csak
f. 1.85 f. 1.75 f. 2.25

Remek Cloth és 
posztó alsó szoknyák 

csak
1. 1.65 f. 2.16 f. 8.22

Remek selyem Cloth 
paplan minden szín­

ben esek
f. 8.95

Remek Caschmir 
paplan minden szín­

ben csak
f. 8.66

Varrás nélküli vászon 
lepedő 2 mtr hosszú 
és 1mtr széles csak

92 kr.

Varrás nélküli remek 
vászon lepedő 2 mtr 
hossza 1V, mtr sze­

les csak f. 1.06



1904. deczember l o.

Nemzetközi Varieté
HOTEL SUSAK

Péntek deczember lti.-ától kezdve naponta

Szeczessziós Orfeum
magasabb színvonalú családi műsorral. 

Bvduzza Lucia, olasz szabiét 
Sicilian Antal, kitűnő komikus es mimika.-. 
Blumau Károly, kaczagtató, ének komikus. 

Schmidt Betti, tivoli énekesnő.
Szenzáezlós !!

HT Hédi TTXen.g' ~*Sk
a Berlini Central színháztól VVollzogen műsorral.

BLUMAU és STEINAU
tréfás duettekkel.

Naponta 3 kaczagtató bohózat.
Számos látogatást kérnek

A. Muley Blumau és Steinau #
vendéglős. igazgatók.

„Gyógyszertár alia Salate“ |
Dr. A. Mizzan |

— Erzsébet téren az Adria palotával szemben — #
■ . T -i-vv       í 1I ......................... ... IST
„Petrosol“ hajviz biztos hatású. — El- áfe 
tünteti a fejkorpát, puhítja a hajat és erő- ^ 
siti a hajgyökereket, megakadályozza a haj­

hullást é- az őszülést.

A TENGERPART

Budapesti Központi Tejcsarnok Szövetkezet fiumei fiókja.
Ezennel bátorkodunk a t. ez. közönség b. tudomására hozni, hogy helyben Via 

Ciotta 1'. szám alatt fióküzletet rendeztünk be, melynek vezetesevel Sándor Imre urat 
bíztuk meg. j§]

Mr Naponta friss tejtermékek É
* . jgy

úgymint: teavaj, tejfel, túró, továbbá méz es naponta Iriss teatojas, nemkülönben pasz- iá 
törizált tej, tejhab és gyermektej állnak a t. ez közönség rendelkezésére.

Poharanként való kimérése dietetikailig pastörizált tejnek. ’Jsj
Forró égövi (klímának ellenálló) tej és tejfel dobozokban hajók ellátásává |B1

nagyban és kicsinyben. j§|
Szives pártfogást kér

a Budapesti Tvjesaruok Szövetkezet El
igazgatósága. El

emweseeeeesesse#
Valódi. S

m
Valódi. “W

Amerikai czipők
■uuraJs: és g'^erro.elcete részére ossQr *

GEORGIJEVIC S. 1
elsőrangú czipöüzletében, Via Governo kaphatók.

"W
legnagyobb raktár pesti divat szerinti valamint fránézia és angol ezipökben

Egy Üveg ára 2 kor
#s

legfinomabb kivitelben és legolcsóbb árban. w
Megrendelések és javítások eszközöltetnek.

„Fcnyóerdó illat“. Ezen illatnak széjjel fű- j SM###########' ## ################## 
vasa által a légszervekre oly kellemes és jó 
hatasii fenyő illatot nyerjük. — Desinticiálja 
és ozondússá teszi a levegőt. Nélkülözhetlen 
minden húznál, különösen beteg- és gver- 
mekszobákban.

Egy üveg ára 1 kor. 80 till

Hirdetések ÍZ
felvétetnek a kiadóhivatalban.

^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ gya ^ ^ ^ ^ ^ ^
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„yföria“ magyar kir. Jengerhajózási részvénytársaság. - ytume.

n
PL

I b V

közvetlen összeköttetés Éjszak - Amerikával.
A „Cunard Line“ angol hajózási társaság gőzöseivel Vezérigazgatóság a magyar korona

országai részére: „Adria“ m. kir. Tengerhajózási r. t.

Hl. osztéJlyr-^ zzcLen-etj eg37-eír

Fiúmétól Newyork-ig
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31»
31»
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36»
36»
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35*
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Beleértve a hajón való étkezést és a kétnapos ellátást Fiúméban

w 180 Korona m
Legközelebbi gőzösök indulnak:

„Carpathia“ deezeinb. 22.É - „Ultonia“ 
deczemb. 29.^! - „Slavonia“ Január 12.^

^ fiumei kivándorlási iroda (Via Alessandrina) készséggel és 
díjtalanul szolgál mindazon fölvilágositással, melyre a kivándorolni

szándékozóknak szükségük van.

Nyomatott az «UniO' Könyvnyomdában Fiume, (Adria-palota, Riva Szápáry).

35*
36*
35*
35*
36*


